

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН
АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

17

№ 138 (6228)

ИЮЛЯ

1979 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

РАБОТАТЬ БЕЗ ОСТАЮЩИХ

На нефтеперерабатывающем заводе подведены итоги социалистического соревнования за июнь. Заводской комитет и администрация вручили победителям переходящее Красное знамя и денежные премии. Все цехи завода справились со своими обязательствами и выполнили план производства. Коллектив завода в целом справился со своими задачами и выполнил план на 103,3 процента. Реализовано продукции сверх плана на 3,1 процента. Выполнили план и по номенклатуре выпускаемой продукции. Новаторами заво-

да подано 37 рационализаторских предложений. Цехи справились со сдачей черного и цветного металлолома. На счету у коллектива есть экономия по расходу пара, воды и электроэнергии. По технологической группе цехов впереди идет коллектив цеха 8-14 (начальник Ю. Е. Коростов, председатель цехкома Н. М. Катраевская). Он лучше других справился с социалистическими обязательствами и выполнил план на 103,5 процента. Им было подано 8 рацпредложений. Коллектив проработал весь месяц без брака и внеплановых ремонтов. В цеховом

же соревновании победу одержал коллектив установки Г-64 (начальник В. Л. Гуляков, профгруппорг Н. П. Воробьев). Им и вручили переходящий вымпел победителя.

На установке хороших результатов добились смены № 2 и № 4 старших операторов М. Сиднева, П. Кудрявцева. Были названы лучшие производственники. Это Н. Воробьев, В. Дудин, А. Тагиров, А. Семенов, М. Проколова. Второе место в заводском соревновании присуждено коллективу цеха 3-16, третье — коллективу цеха 7.

По второй группе цехов победителем стал коллектив РМЦ (начальник Г. И. Зубов, председатель цехкома А. П. Малюшкин). Второе место у коллектива электромеханического цеха. По третьей группе цехов впереди идет комсомольско-молодежный коллектив центральной заводской лаборатории (начальник П. Б. Гамаюнова, председатель цехкома Л. Е. Ефремова). Производственный коллектив межцеховых коммуникаций — на втором месте.

В социалистическом соревновании по увеличению выработки продукции со Знаком качества во втором квартале победу одержали коллективы цехов 1-2-11, 8-14, 3-16.

В. ХАНБЕКОВ,
член завкома НПЗ.

ЛОНДОН. Необычная демонстрация состоялась в английской столице. Сотни детей пришли в лондонский парк Сент Джеймс, чтобы вместе со своими родителями и преподавателями выразить протест против катастрофической нехватки в стране детских учреждений и планов правительства сократить государственные ассигнования на социальные нужды. Группа детей передала в резиденцию премьер-министра петицию, в которой содержалось требование отказаться от сокращения расходов на общественные цели.

БРЮССЕЛЬ. На 39 процентов выросли в среднем с конца 1978 года до начала июля с. г. цены на основные нефтепродукты в странах «девятки». Об этом сообщила здесь комиссия европейских сообществ.

ЛУЧШИЙ ТОКАРЬ

На электромеханическом заводе проводился конкурс профессионального мастерства среди токарей, посвященный 55-летию со дня присвоения комсомолу имени вождя Коммунистической партии. В конкурсе участвовали не только комсомольцы и молодежь завода, но и ветераны-наставники.

Участники соревнования были разделены на две группы. Первая — молодежь до 25 лет, работающая по 4-му разряду. Вторая — рабочие высшей квалификации.

Первое место среди молодых токарей было присвоено комсомольцу Анатолию Подойницину (цех № 6), успешно справившемуся со своим заданием. Он точно по чертежу и раньше нормативного времени изготовил деталь и ответил на все вопросы по теории.

Второе место разделили комсомольцы Сергей Иванов и Анатолий Шабров.

Первое место среди ветеранов производства занял один из лучших наставников Алексей Николаевич Демин. А токарь 4-го разряда Сергей Иннокентьевич Кудрявцев отлично справился с работой по шестому разряду. И хотя в итоге занял второе место, ему был повышен разряд.

Победители награждены почетными грамотами завода и ценными подарками.

Т. СЕМЕНИХИНА,
сотрудник многотиражной газеты «Электротехник» АЭМЗ.

ДЕНЬ ХОЗЯЙСТВЕННИКА

Состоялся первый день хозяйственного руководителя предприятий и учреждений города, на котором присутствовали и секретари партийных организаций. Такие совещания решено проводить регулярно.

С докладом и сообщениями выступили первый секретарь ГК КПСС В. Д. Сумин, секретарь ГК КПСС И. Х. Кана-

рик, председатель исполкома городского Совета Л. А. Платонов, председатель облсовпрофа В. А. Тарасов.

Выступления были посвящены итогам работы промышленных предприятий города за полугодие, дополнительным мерам по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1979 году и другим вопросам.



В коллективе модельного цеха нефтехимиков придает особое значение воспитанию молодых рабочих. К ним прикрепляют опытных мастеров. Модельщик, коммунист Обухов Владимир Михайлович — один из ветеранов, у кого есть чему поучиться. Он член совета наставников завода, инспектор по технике безопасности. Его успехи в соцсоревновании отмечены медалью «За трудовую доблесть» и знаками победителя соцсоревнования.

На снимке: В. М. Обухов.

Фото И. АМОСОВА.

ВСТРЕЧА АКТИВИСТОВ ЖЕНСКОГО ДВИЖЕНИЯ

В НАЧАЛЕ июля в Москве проходило совещание семинара, посвященное развитию женского движения в стране. Тема семинара — «Участие женской общественности в выполнении решений XXV съезда КПСС, планов десятой пятилетки». На совещании присутствовали представители более 10 республик. Встреча происходила в Доме культуры ВДНХ, инициатором ее была редакция журнала «Работница».

Перед собравшимися с докладом выступила Валентина Евгеньевна Вавилина — редактор журнала «Работница». Тема ее доклада — «Задачи женской общественности в свете постановления

ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

С докладом «Международный год ребенка» выступила т. Проскурникова К. С. — заместитель председателя Комитета советских женщин. Она говорила о тяжелом положении женщин и детей в слабо развитых и капиталистических странах, рассказала о работе Всемирной федерации женщин в этом направлении.

Об итогах Всесоюзного съезда условий труда, быта и отдыха женщин и о задачах комиссий по работе среди женщин говорили А. Е. Комиссаров — заведующий сек-

тором охраны труда женщин и подростков ВЦСПС и Э. В. Васильева — заместитель председателя комиссии по работе среди женщин ВЦСПС.

С интереснейшим докладом на тему «Дом, семья, дети» выступила перед слушателями З. А. Янкова — заведующая сектором института социологии Академии наук СССР. Она остановилась на том, что общественным организациям необходимо занять активную позицию в решении проблем, касающихся дома, семьи и детей.

В прениях выступило около 15 человек. В выступлениях широко освещены проблемы, стоящие перед общественны-

ми организациями в связи с Международным годом ребенка, дано направление в работе женских советов.

А затем были экскурсии по Москве. Женщины возложили цветы к Мавзолею В. И. Ленина и памятнику первому космонавту Ю. А. Гагарину. Участники совещания были гостями Звездного городка, посетили музей космонавтов, встретились с летчиком-космонавтом В. И. Рождественским и летчиком-испытателем Мариной Лаврентьевной Попович.

З. БУШУЕВА,
председатель Ангарского городского женского совета, участница совещания-семинара.



ДАР-ЭС-САЛАМ. Всенародной поддержкой пользуется введенная правительством Танзании программа всеобщего начального семилетнего обучения. Ныне эта система охватывает около 3,5 миллиона человек — практически всех танзанийских детей от 7 лет и старше.

КАБУЛ. В Демократической Республике Афганистан успешно осуществляется программа обеспечения трудящихся жильем. В соответствии с этой программой в столице северо-восточной провинции Афганистана Тахар городе Таликан началось строительство жилого массива. В этом микрорайоне, где будут построены дома со всеми удобствами, разместятся школы, детские сады, торговый центр и спортивный комплекс.

ДЕЛИ. Премьер-министр Индии М. Десаи заявил об отставке возглавляемого им правительства. О своем решении М. Десаи сообщил президенту страны Н. С. Редди.

ЛОНДОН. Правительство Великобритании разработало план «жесткой экономии», нацеленный на сокращение ста тысяч рабочих мест в судостроительной и смежных отраслях промышленности, сообщила лондонская газета «Обсервер». Предусматривается также существенно урезать финансовую помощь на развитие отдельных районов страны.

БЕЙРУТ. Египетское правительство дало согласие на создание в районе Шарм-аш-Шейха на Синайском полуострове военно-воздушной и военно-морской баз США после передачи этого района Израилем Египту, сообщает саудовская газета «Ашшарк аль-Аусат». Базы, по замыслу Вашингтона, должны составить первую линию защиты американских интересов на Ближнем Востоке.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

ИНИЦИАТОРОМ движения «В борьбе за эффективность и качество работы — ни одного отстающего работника в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» является коллектив нефтеперерабатывающего завода. За три прошедшие года десятой пятилетки коллектив доказал, что ему по плечу большие дела. Борьба под этим лозунгом, трудящиеся добились того, что производительность труда выросла на 26,5 процента. Сверх плана выдано и реализовано продукции на миллионы рублей. Такие успехи достигнуты благодаря повседневному поискам резервов производства, творческой мысли инженерно-технических работников, рабочих и, конечно, политико-воспитательной и идеологической работе в коллективе. Постановление

завода выступили генеральный директор объединения Б. А. Блудов и начальник отдела труда и заработной платы объединения П. М. Ваняркин. Партком уделяет постоянное внимание работе информаторов, агитаторов и докладчиков. Для направления их работы в первом полугодии дважды проводились семинары. На них рассмотрены вопросы методической помощи. Интересно прошло общественно-политическое чтение книги Л. И. Брежнев «Целины». В лекторской группе завода 14 человек. Ими прочитано за полгода 32 лекции в цехах. Интересна инициатива коллектива Грозненской комбинированной установки, который в своих обязательствах по достойной встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина взял направле-

ПРАВИЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» взято на вооружение парткомом завода и цеховыми парторганизациями.

В комбинированном плане идеологической работы намечен большой объем пропагандистской и воспитательной работы. В его реализации принимают участие 227 агитаторов и 72 политинформатора, группы докладчиков по цехам, лекторская группа, весь партийно-комсомольский актив завода. Это большая сила. Однако и недостатков в работе еще хватает.

Одной из действенных форм идеологической работы является партийная и комсомольская учеба в сети политического просвещения, в школах коммунистического труда. Более шестисот человек учились в этих формах образования. Однако надо отметить, что в большинстве кружков и школ занятия проходят с отставанием от графиков и программ, посещаемость была не на должном уровне. Причина — был ослаблен контроль за учебой парткомом завода и парторганизациями цехов, а заводской методический совет, руководимый В. И. Козыриным, практически не руководил политической и экономической учебой. Сейчас при подготовке к комплектации сети политпросвещения и подборе пропагандистов к новому учебному году учтены ошибки прошлого.

Хорошо относятся к своей работе, убедительно, на конкретных фактах основывают лекции и беседы политинформаторы Н. П. Титов, А. А. Авдеев, агитатор М. И. Кажкин, пропагандисты П. М. Гамаюнова, Г. П. Гришанов.

В каждом цехе созданы группы докладчиков, постоянно работают агитколлективы. Два-три раза в месяц в каждой смене проводятся беседы агитаторов на актуальные темы внешней и внутренней политики нашего государства, на производственные и другие темы. На заводе ежемесячно в первый вторник установлен день лектора, второй и третий вторник — дни проведения политинформации.

Прочно вошли в жизнь коллектива Ленинские пятницы, в которых принимают обязательное участие руководители завода и начальники цехов. Все начальники цехов, их заместители и секретари цеховых парторганизаций входят в состав групп докладчиков и политинформаторов. В этом году на проводимых Ленинских пятницах в цехах

на интенсификацию производства и его реконструкцию. Партком завода одобрил начинание инициаторов и обязал секретарей цеховых парторганизаций распространить его в своих коллективах. Однако поддержали начинание лишь в ремонтно-механическом цехе и в цехе 8-14.

Недостаточно поставлена на заводе гласность достижений работников установок и цехов. Например, установка Г-64 одной из первых в объединении перевыполнила план четырех лет по выпуску парафина, но на заводе никто об этом не узнал вовремя, не поздравили передовиков ни в цехе, ни на заводе.

Большую роль играет наглядная агитация. Созданный при парткоме совет по наглядной агитации наметил недавно ряд мероприятий по ее обновлению и улучшению. Воспитательная работа помогла сократить почти вдвое количество людей, побывавших в медздравителе. Но количество прогулов осталось на прежнем уровне. Значит, работа по воспитанию должна идти дальше наиболее эффективно.

Коллектив завода одним из первых в объединении при подведении итогов соревнования между цехами стал учитывать уровень работы в каждом цехе с комсомольцами и молодежью.

Большое внимание уделяется на заводе подшефному ЖЭКУ-1, третьему курсу учащихся ГПУ-36 и школе № 14. Ребята-старшеклассники неоднократно проводили субботники на заводе по очистке территории установок, а шифры помогают школе в ремонте.

Семь групп учащихся ГПУ-36 закреплены за рабочими бригадами ремонтно-механического цеха. Между ними заключены договоры на соревнования. Составляются совместные планы работы.

Недавно на заводе проведено открытое партийное собрание с повесткой дня «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы в свете постановления ЦК КПСС». На нем было принято решение о создании комиссии по улучшению работы воспитательной работы партийными и общественными организациями завода.

А. ГОРДИЕНКО, машинист НПЗ.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

ВАЖНЕЙШИМ показателем организованности, четкости и деловитости в комсомольской работе является учет членов ВЛКСМ. Это своего рода зеркало каждой первичной комсомольской организации, показатель боевитости и дисциплинированности. Хорошо поставленный учет позволяет знать и анализировать численный и качественный состав, осуществлять контроль за движением членов ВЛКСМ, лучше проводить индивидуальную работу, видеть участие каждого в общественной работе, рост квалификации, образования.

С первых же дней на предприятиях юноши и девушки стремятся найти свое место в новом коллективе. Необходимая предпосылка для этого не только активное включение в работу, но и правильное оформление своего личного членства в союзе, знание и выполнение основных требований устава. Не так сложно, конечно, в первичной организации или райкоме напомнить комсомольцу, что по прибытии на новое место он должен не позднее чем в 15-дневный срок встать на комсомольский учет. Это повседневная разъяснительная работа необходима.

Своего подхода требуют комсомольцы — выпускники общеобразовательных школ. И важно, чтобы рядом с ними оказался разумный советчик и близкий наставник. Им может и должен стать комитет комсомола. Кое-где, к сожалению, не обременяют себя таким беспокойным, хлопотливым, но крайне необходимым делом, как трудоустройство выпускников. Торопятся снять их с учета сразу же после экзаменов. Этого не должно быть.

В марте и июле проходят выпуски из училищ профтехобразования. Миллионы молодых рабочих и колхозников вливаются в производственные коллективы. И здесь немаловажно, будут ли они встречены заботливыми и заинтересованными людьми. Найдет ли каждый свое место в коллективе, сумеет ли освоить и полюбить выбранную им профессию, выполнит ли свое первое производственное задание, справится ли с первым общественным поручением? Все это будет зависеть в первую очередь от комитетов комсомола, куда придет пополнение рабочего класса и колхозного крестьянства.

Приведу пример чуткой работы с молодежью в комсомольской организации ТЭЦ-10. Здесь действует общественный отдел кадров. При поступлении на предприятие каждый молодой человек встречается с

комсомольским активом, беседуют, выясняют интересы, взгляды.

К сожалению, еще бывает, что организаторская и воспитательная работа с людьми подмывается бюрократическими методами, навешиваются комсомолу, затеваются ненужные переписки с адресным бюро и так далее.

Среди выбывших без снятия с учета немало молодых женщин-матерей. Часто их «теряют» в организации лишь потому, что, сменив фамилию в паспорте в связи с замужеством, они не меняют своевременно комсомольские документы и числятся по прежней фамилии. Комитетом комсомола следует больше заботиться о молодых матерях, помочь им найти в организации дело по силам, по душе, создать условия для учебы, посещения собраний, политзанятий и, конечно, помочь заменить комсомольские документы.

Практика комсомольской жизни подтверждает, что пассивные, выбывшие без снятия с учета, отошедшие от дел комсомольцы оказываются прежде всего в тех организациях, где работа поставлена формально, где плохо знают своих товарищей, мало интересуются их судьбой. Здесь часто процветает показуха вместо деловитости.

Руководители свое нежелание или изумление работать с молодыми людьми склонны прикрывать ссылками на пассивность и равнодушие самих комсомольцев. Под этим предлогом стараются разными способами освободиться от тех, кто больше всего нуждается в повседневном внимании, а пассивность и равнодушие отдельных молодых людей порождается недостаточным к ним вниманием со стороны комсомольских работников. Испытанным инструментом повышения активности комсомольцев является комсомольское поручение. При этом нужно учитывать индивидуальные интересы и возможности.

Хочется еще раз напомнить, что учет членов ВЛКСМ — это прежде всего индивидуальная работа с каждым комсомольцем.

И, как говорил тов. Л. И. Брежнев на XVIII съезде ВЛКСМ, «наша задача — бороться за каждого молодого человека, за его убеждения, за его активную позицию в жизни».

Л. ТИХАНКИНА, заведующая сектором учета и финансов ГК ВЛКСМ.



ГВАРДИИ ПЯТИЛЕТКИ

В производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез» есть немало заслуженных рабочих, воспитанных в этом коллективе. Старший оператор завода гидрирования, ударник коммунистического труда Леонид Афанасьевич Карпов — один из них. Он неоднократно избирался в бюро ВЛКСМ цеха 39-45, был секретарем комсомольской организации, подготовил трех молодых рабочих, награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой передовик производства».

На снимке: Л. А. Карпов. Фото И. АМОСОВА.

БЕЗ КОНТРОЛЯ...

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Предприятие нерудных материалов расположено на самом берегу Ангары. Здесь много лет назад ангарские строители построили причал, уложили рельсы, смонтировали порталы краны. Затем открылась нагация, прибыли первые баржи Ангарского участка Иркутского речного пароходства с гравийно-песчаной смесью.

Днем по ночле на предприятии слышится шум работающих механизмов и автосамосвалов. Здесь их десятки. Но картина будет неполная, если не добавить ажурные перелеты гидромеханизированного завода, дробильного узла, гидромонитора, бесконечные линии транспортных лент. Раньше коллектив грузил по 2,5 тысячи вагонов гравия, песка и щебенки.

То было, — тяжело выдыхает старший приемосдатчик груза управления железнодорожного транспорта М. К. Жукова. — А сейчас одна видимость работы. То порвется транспортер-

ная лента, то сгорит трансформатор, то просто перекур.

Мария Константиновна показывает на десятки парожных вагонов. Тут же стоит синий, с ярко-желтыми полосами тепловоз.

— Греемся на солнышке, — сердито замечают железнодорожники, — и ничего не делаем. С утра поставили под погрузку 20 думпбаров и никак не загрузимся.

За 5 месяцев предыдущих не догрузили 847 вагонов, или по их вине железнодорожники простояли ни много ни мало 12 суток.

— Гидромеханизированный завод сдан в эксплуатацию еще в 1972 году, — говорит директор предприятия нерудных материалов Э. К. Герберт. — Но до сих пор работает на не полную мощность, точнее, на 50 процентов. Беда в том, что проектировщики допустили массу неточностей и много приходится переделывать. Кроме того, за-

вод рассчитан на работу в теплое время года. И получается так: зимой оставляем 20 человек для ремонта, а на лето ставим еще 70 человек. Опыта у них мало. В результате частые поломки.

Кроме того, до 28 мая мы работали на старом дробильном узле, оборудование которого морально устарело. Сейчас установили новый узел, идет обкатка. Большие претензии у нас к строителям Байкальска и треста Зимагидрострой. Там плохо выгружают вагоны. Оборачиваемость вертушек составляет 4—6 дней.

Причины, вроде бы, объективные. Но так ли все это? Не совсем. Руководители управления производственных предприятий недостаточно занимаются организацией труда.

Есть, разумеется, просчеты и у железнодорожников. Главная же причина невыполнения плана обоими предприятиями, думается, скрывается в бесконтрольности, отсутствии чувства ответственности у руководителей.

В. ГАВРИЛОВ, рабкор.

ПИСЬМА ИЮНЯ

С НАЧАЛА года редакция газеты «Знамя коммунизма» получила 1600 писем трудящихся. Значительная часть из них опубликована на страницах газеты, другие направлены в различные учреждения, организации, на предприятия для рассмотрения и принятия необходимых мер по критическим замечаниям читателей.

Редакционная почта июня была, как и всегда, обширной и разнообразной.

Весь мир следил за проходившей в Вене встречей руководителей двух держав — СССР и США. В письмах, откликах в редакцию ангарчане, как и все советские люди, подчеркивали, что подписание

договора об ОСВ-2 — выходящая победа нашего государства, нашей социалистической системы.

Ряд поступивших и опубликованных в июне материалов свидетельствует о том, как горячо восприняли читатели постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы», затронувшее одну из важнейших сторон нашей жизни.

В своих письмах читатели рассказывали также о том, как трудовые коллективы готовятся к встрече 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, о тех бригадах и отдельных производственниках, которые успешно справились

с заданием пятилетки и работают в счет следующей пятилетки.

Международный день защиты детей, профессиональный праздник медицинских работников, выпускные экзамены в школах, лето пионерское — все эти темы нашли отражение в читательской почте июня.

Сообщали читатели также и о недостатках, особенно в сфере коммунального, бытового и торгового обслуживания, в работе городского узла связи. И анализ почты показывает, что меры принимаются, но недостаточно эффективные, поскольку поток жалоб именно в эти адреса не уменьшается. Это говорит о том, что не везде внимательно относятся к жалобам трудящихся.

СВОЙ ФОРПОСТ

♦ ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

Свой первый лагерный сезон завершил пионерлагерь «Мечта», расположившийся в живописном пригородном лесу. Он появился совсем недавно по соседству с пионерлагерем «Космос».

Ребята давно мечтали о своем лагере. И не случайно, наверное, дали ему это имя — «Мечта». О таком лагере, действительно, можно только мечтать. Просторные комнаты, уютная столовая, прекрасная природа — что еще нужно для отдыха!

За сезон в «Мечте» отдохнет более 100 человек, а за лето около 300 мальчишек и девочек, занимающихся в кружках Дворца пионеров.

Наша «Мечта» стала форпостом Дворца в загородной зоне, ребята живут здесь по законам Дворца.

Сергей КУЛЫГИН, член штаба Дворца пионеров и школьников «Алые паруса».

ПОД таким заголовком была опубликована статья, в которой автор А. Смагин поставил важный вопрос о необходимости строительства цеха расфасовки хлебобулочных изделий (муки, круп) на Ангарской реализационной базе хлебобулочных изделий.

Строительство цеха расфасовки муки и круп реализационной базы — необходимое и важное мероприятие. Разговоры об этом ведутся уже

О ДНИ СЛОВА

♦ ПРОДОЛЖАЯ РАЗГОВОР

в течение трех лет. Предлагался урсом Ангарска вариант строительства данного цеха на долевом участии всех заинтересованных торгующих организаций (урс и орсы).

Учитывая все это, администрация реализационной базы настойчиво добивалась выделения денежных средств перед Иркутским областным управлением хлебобулочных изделий. Одновременно были сделаны заказы, а затем и выполнены техническая документация.

В этом году Иркутским областным производственным управлением хлебобулочных изделий выделены денежные средства в сумме 39,7 тысячи рублей для строительства цеха расфасовки хозяйственным способом. Коллектив реализационной базы малочисленный (всего 25 человек), никаких строителей не имеет, своими силами не располагает. Поэтому сразу же после выделения средств мы обратились к крайнему заинтересованному торгующим организациям города и в первую очередь к руководителю урса А. А. Токреву с просьбой оказать помощь в подыскании подрядчика. Но до настоящего времени вопрос не решен.

По-прежнему хлебобулочные изделия фасуются в городе кустарно. Занято на этом свыше 140 человек, расходуются значительные денежные средства. Между тем, работу эту могут выполнять несколько человек и экономнее.

Строительство цеха расфасовки муки и круп, о котором велось много разговоров, остается в том же состоянии.

Иркутское областное производственное управление хлебобулочных изделий строго предупредило, что при задержке освоения средств на строительство цеха, они будут отозваны. Если в настоящее время есть возможность начать и кончить цех расфасовки хлебобулочных изделий (объект небольшой), то при отсутствии энергичных мер в самое ближайшее время эта возможность может не быть.

В. СУПУНОВ, директор Ангарской реализационной базы хлебобулочных изделий.

ОЧЕРЕДЬ... ЗА КВАСОМ

♦ КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ!

НА улице жарко. Люди изнывают от жажды, но увы... напиток не пытаются. Единственная банка с квасом стоит в десятом микрорайоне, около магазина «Заря», а ее окружает не одна сотня жителей всех ближних микрорайонов. Стоять им придется долго, чтобы купить кваску.

Ведь осталась же проблема с квасом, поставили дарек в 15-м микрорайоне около овощного магазина, и теперь очень хорошо, нет больших очередей.

Нужно же принимать меры, чтобы люди не проводили часы отведенные для отдыха, в очереди.

ИВАЛОВА, НАСЕДКИНА, жители 18 и 18-а микрорайонов.

НАСТУПЛЕНИЕ НА ЛЕС

♦ БЛАГОУСТРОЙСТВО

НЕ выдерживает сердце, глядя, как безобразно захлещается и превращается в место свалки лес, находящийся через дорогу от 11-го микрорайона.

На фоне всех разговоров и дел, которые ведутся в защиту «зеленого друга», такое отношение к этому участку леса кажется нам кощунством. В этом лесу нашли себе «спокойную обитель» пняныши всех мастей. Каждый погожий вечер и допоздна через каждые 20 метров здесь можно встретить подвыпившие компании. Гулять в этом лесочке с детьми не рискнете.

Но и это еще не все. Вдоль улицы 50 лет комсомола, как раз по краю этого лесного массива, построены кустарные гаражи и продолжают строиться и вписываться все дальше в лес. Многие гаражи кроме своего основного назначения выполняют и роль кладовых для ненужных вещей. Через какое-то время эти вещи и в гаражах становятся ненужными. И тогда их выбрасывают. Тут же рядом, в лесок. Это банки из-под красок, кровати, бидоны, негодные части от машин и мотоциклов, полуразобранные старые гаражи.

Лес все больше и больше превращается в место свалки. А раз имеется свалка, то зачем некоторым жителям 11-го микрорайона ждать «мусору».

Лес этот оставлен строителями для нас, для нашего отдыха. Лес очень красив. Но все больше и больше деревьев обнаруживаются здесь сломаанными. Кто же за это в ответе? Почему в сторону ЖЭКи? Жители?

ЛЕДЕНЕВЫ, ВОРОБЦОВА, жители 11-го микрорайона.

БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ!

По тротуару идет человек. И вдруг звуковой сигнал автомобиля. Пешеход шаркает в сторону. Но снижая скорости, по дорожке мчится самосвал. Из кабины автомобиля выглядывает водитель и... улыбается. Прохожий недоумоенно смотрит вслед самосвалу, но успел он пройти и несколько шагов, как встречный грузовик чуть не сбивает его.

Что это? Может, я иду по по проезжей части улицы? — спрашивает себя пешеход. Осматривается. Нет, он идет по пешеходной дорожке. Это бывает в 94-м квартале. Здесь, внутри квартала, водители легковых автомобилей, самосвалов, автобусов, лесовозов установили свои правила.

Между домами 26, 28, 27, 108 и детскими учреждениями вымощены пешеходные дорожки, а ездят по ним транспорт. Между детскими учреждениями установлены даже запрещающие проезд знаки. Но и это не останавливает нарушителей.

Мы не можем назвать фамилии нарушителей, но номера их машин нам известны: самосвалы № 84-08 ИРМ, 06-40 ИРС, автобусы разных марок № 72-21 ИРШ, 69-08 ИСА, 94-71 ИРЮ, 47-48 ИРР, автомобили других назначений № 31-09 ИРЮ, 74-33 ИТ, 03-41 ИРП. И это далеко не полный перечень нарушителей.

Г. НИКИТИН, юриконсульт.

ПОЧТА ГАЗЕТЫ

ЗНАМЯ — БИБЛИОТЕКАМ

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

ГОД вручения переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС нашему городу стал знаменательным и для библиотечных работников. По решению областного Совета народных депутатов библиотекам г. Ангарска в торжественной обстановке было вручено переходящее Красное знамя за лучшую постановку библиотечного дела.

Работники централизованной системы библиотек города отмечают рост количества читателей, значительное улучшение качества обслуживания. Слова благодарности читателей — в книгах отзывов, а часто на имя директора системы поступают слова признательности работникам, которые на высоком уровне проводят массовые мероприятия на предприятиях города, способствуют воспитанию нового человека. Среди лучших организаторов массовой пропаганды книги можно назвать заведующую нотной-музыкальным сектором Е. П. Кузьмину, библиотекаря Н. П. Черныш, старшего библиотекаря Л. Езопову, Е. Батухину и других.

В конце июня после ремонта для читателей открылись двери центральной городской библиотеки. Абонемент, читальный зал, отдел нестационарного обслуживания, нотной-музыкальный и справочно-информационный отделы начнут свою работу в удобное для читателей время.

Предприятия города имеют возможность оформить переданку или филиал от центрального отдела нестационарного обслуживания. Справочно-информационный отдел выполнит любую справку.

Ежемесячно выпускается отделом информационный бюллетень новых поступлений в библиотеки централизованной системы. В любой городской библиотеке читателя могут познакомить с литературой, поступившей за последнее время, указать в какой библиотеке она находится.

Л. ТИМОФЕЕВА,

заведующая справочно-информационным отделом.



ТВОИ ЛЮДИ, АНГАРСК

Много душевной теплоты и заботы отдает детям Зоя Васильевна Ашарова, которая работает в детском учреждении № 102 ЖКУ объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

На снимке: З. В. Ашарова.

Фото Н. БЕРЕЗЕНКОВА.

ПЕНСИОНЕР Н. П. Гурномский

проживающий в 93-м квартале, написал в редакцию о факте самовольного уничтожения деревьев под окнами его квартиры.

Начальник ЖКУ нефтехимик П. П. Мелкоступов, куда было направлено письмо, сообщил редакции:

Факты подтвердились, на И. М. Кенорез оформлен материал из административной комиссии исполкома за самовольное уничтожение зеленых насаждений около дома № 14 в 92-м квартале.

ЖАЛОБА работниц цеха № 3 швейной фабрики на неудовлетворительную работу столовой обсуждена на заседании фабричного комитета в присутствии членов фабкома, рабочих цеха № 3, начальнике цеха, мастера, председателя цехового комитета и представителей столовой. Кроме того, жалоба рас-

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЕМ

смастривалась в коллективе работников столовой.

Принято соответствующее постановление. Фабричный комитет усилит контроль за работой столовой.

О принятых мерах редакции сообщили заместитель директора швейной фабрики Л. Ф. Ногова и председатель фабкома М. Ф. Свириденко.

ЖИТЕЛЬНИЦА 19-го микрорайона написала в редакцию о том, что в микрорайоне нет никакого благоустройства, а единственная асфальтированная дорога в микрорайон перекрыта в связи со строительством нового дома. В дождь невозможно проехать с колясками, проехать от своего дома и обратно.

Главный инженер участка

№ 1 СМУ-7 строительства Л. Н. Краснослободцев ответил редакции:

— Благоустройство 19-го микрорайона в настоящее время выполнено по проекту и сдано заказчиком в постоянную эксплуатацию. Данным проектом предусматривается три въезда в микрорайон, два из которых выполнены, а третий будет сделан в комплексе с улицей Оречкина от жилого дома № 2 до Ленинградского проспекта после прокладки СМУ-4 ливневой канализации.

Ответственность за закрытие внутриквартального проезда у строящегося жилого дома № 1 несет СМУ-1, оно же было обязано выполнить объездную автодорогу.

КРИТИЧЕСКИЕ СТРОКИ

В ПОИСКАХ МОРОЖЕНОГО

Мы живем в 19-м микрорайоне. Красивый наш микрорайон. Но почему-то работники торговли о нас не думают. Нет у нас киосков по продаже кваса, морожено-

го. Вот и бегаем в поисках того и другого по районам города.

Т. МЕДВЕДЕВА,

жительница 19-го микрорайона.

КТО ВКЛЮЧИТ СВЕТИ

Уже полгода нет света на участке от управления объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» до трампарка. Может, кому включить!

А. КАРПЕНКО.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

Бюро по трудоустройству и информации населения приглашает для работы на вновь вводимых в эксплуатацию хлебозаводе и заводе белково-витаминных концентратов слесарей по ремонту станочного оборудования, машинистов насосных установок, электриков, аппаратчиков, слесарей КИПиА, сторожей, уборщиц, стеклодува, грузчиков, тестоводов, пекарей, кондитеров, укладчиков и приемщиков готовой продукции, токарей, фрезеровщиков.

В свете решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов наметил ряд мероприятий, направленных на дальнейшее развитие сельского хозяйства. Выполнение этих мероприятий будет способствовать увеличению производства овощей, которые мы бы хотели видеть на прилавках магазинов круглый год.

Граждане, временно не работающие и занимающиеся домашним хозяйством, могли бы оказать посильную помощь предприятиям, занимающимся производством сельскохозяйственной продукции. Бюро по трудоустройству направит вас на работу на предприятия сельского хозяйства тепличниками, трактористами, грузчиками, рабочими и слесарями.

Для работы на строительных предприятиях приглашаются слесари, газосварщики, каменщики, маляры, плотники, монтажники, огнеупорщики, изоляционщики, бульдозеристы, грузчики и др.

Для работы на промышленных предприятиях приглашаются слесари, газосварщики, электрики, машинисты, крановщики всех видов кранов, бетонщики, плотники, маляры, токари, такелажники, термоволновщики, фрезеровщики, инженеры-конструкторы, рабочие в технологические цехи (гипсоблоков, крупнопанельных перегородок, гипсоварочный, камнеобработчик), кладовщики, контролеры ОТК, сортировщики, заборщики, литейщики-оправщики, стальнойщики-выборщики. Граждане, не имеющие профессии, могут быть трудоустроены в качестве учеников мотористов, прибористов, приемщиками готовой продукции и т. д.

Для работы на транспортных предприятиях приглашаются автослесари, слесари по ремонту вагонов, сварщики, электроинженеры, водители для работы на городских маршрутах и на трассах, осмотрищики вагонов. Граждане, не имеющие специальности, могут работать уборщиками, кондукторами и контролерами.

Для работы на предприятиях жилищно-коммунального хозяйства приглашаются слесари, плотники, маляры, рабочие, не имеющие профессии, дворники, уборщицы. Кроме того, бюро по трудоустройству приглашает медицинский персонал, воспитателей, машинистов, бухгалтеров. Доставка рабочих на работу и с работы в основном осуществляется служебным транспортом.

Бюро по трудоустройству располагает данными о наличии детских учреждений и жилья. Гражданам, желающим поехать в командировку, может быть предложена работа на трассе.

Бюро по трудоустройству и информации населения доводит до сведения граждан, что при обращении в бюро необходимо иметь при себе трудовую книжку, паспорт и военный билет.

Адреса предприятий даются только при трудоустройстве. (1047).

Производственное объединение приглашает на работу: слесарей-ремонтников, электрослесарей, электриков, рабочих в промышленные цехи, рабочих на выгрузку древесины из воды, крановщиков, нянь в детсад, механика котельного оборудования, токарей.

Лица указанных профессий пользуются льготами лесной промышленности: выплачивается кадровая надбавка за выслугу лет, дополнительные отпуска. Одинокие обеспечиваются общежитием. Обращаться в бюро по трудоустройству. (1142)



БЕЛОРУССКАЯ ССР. Изяществом, большим разнообразием отличается продукция Могилевской фабрики художественных изделий. Поделки из льна, соломки, дерева, шитье, вязаные изделия, выполненные в национальном стиле, пользуются широким спросом у покупателей. Они отправляются в одиннадцать стран мира, в том числе в ГДР, Чехословакию, Англию, Японию. На снимке: изделия фабрики — летние шляпы из соломки. Фотохроника ТАСС.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

Городское профессионально-техническое училище № 10 имени Николая Островского производит прием учащихся на вечернее отделение (с отрывом от производства) по специальностям: продавцы продовольственных товаров, контролеры кассиры, лова-кулинары.

Начало занятий в сентябре 1979 года. Срок обучения 6 месяцев. Принимаются лица в возрасте не моложе 17,5 лет, образованно 8—10 классов. Принятым на обучение выплачивается стипендия 64 рубля в месяц. После окончания учебы присваивается квалификация и выдается аттестат установленного образца. Документы сдаются лично в училище с 9 до 17 часов. Адрес училища: г. Ангарск, ул. Иркутская, 28, ГПТУ-10. Остановка трамвая № 1, 2, 4, 6 «Техучилище». (1181).



Ангарская фабрика ремонта и пошива одежды проводит набор учеников на курсы по подготовке портных по пошиву женской и мужской одежды.

Принимаются мужчины и женщины от 16 до 30 лет. Срок обучения 9—12 месяцев. Обращаться по адресу: 11-й микрорайон, дом 7 «а», кабинет 201, отдел кадров. (1099).

ВТОРНИК, 17 июля
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—Д. Патрих. «Странная миссис Савидж». Фильм-спектакль Государственного академического театра им. Моссовета. 11.45—Концерт Московского камерного оркестра. Дирижер народный артист РСФСР И. Безродный. В программе произведения И. Баха. 12.30—Новости. С 12.35 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 15.05—Песни и танцы народов СССР. 15.35—«Один год и один день». Премьера телевизионного документального фильма о праздновании первой годовщины Апрельской революции в Аф-

ганистане. («Узбекфильм»). 15.55—Фильм-детям. «Пленники Барсова ушелья». Художественный фильм. Ереванская киностудия художественных и хроникальных фильмов. (1956 г.). 16.55—«Адреса молодых». 18.00—«Веселые нотки». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Подвиг». 19.05—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Ярость» (по мотивам произведения Ю. Файбышенко). 1-я серия. 20.30—«Время».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
21.05—«Пятилетка и ее герои». 21.40—«Приангарье». 22.10—Цв. тел. Эстрадный концерт. Вокально-инструментальный ансамбль «Веселые голоса» под управлением Виктора Щепочкина. (Ленинград).

2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
19.20—Для детей. «Калиф-анст». Телевизионный художественный фильм.

Москвы со сборной командой СССР по легкой атлетике. 22.40—Новости.
3-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
19.30—Для детей. «Зум-Зум». Кукольный фильм. 19.45—«Приангарье». 20.45—«Эстафета над планетой». Документальный фильм. 21.00—«Девушка спешит на свидание». Художественный фильм. «Белгоскино». (1936 г.). 22.05—«С днем рождения». Концерт.

СУББОТА, 21 июля
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Веселые нотки». 9.15—«Ярость». Телевизионный многосерийный спектакль. 3-я серия. 11.00—Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.30—«Победители». «Клуб фронтовых друзей». 13.00—Тираж «Спортлото». 13.15—Фильм — детям.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20.25—«Вернисаж села Прелестичово». «Гимнастика. Олимпийские надежды». Документальные фильмы.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.05—Час Большого симфонического оркестра. 22.00—Программа документальных фильмов. 22.40—Новости.
ЧЕТВЕРГ, 19 июля

1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Ребята о зверятах». Передача из Ленинграда. 9.35—«Ярость». Телевизионный многосерийный спектакль. 1-я серия. 11.00—«Народное творчество». Телевизионное обозрение. 11.50—Новости. С 11.45 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Дружба». Телевизионный документальный фильм о Днях Берлина в Москве. 15.20—«Объектив». 15.50—Программа телевизионных короткометражных художественных фильмов для детей: «Незабываемый день», «Лето в зоопарке», «Девочка, мальчик и лев».

17.05—«Хемингуэй живет в Гаване». Телевизионный документальный фильм («Экран»). 17.35—Концерт Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 18.05—«Автомобиль с хвостиком». Мультимедийный фильм. 18.15—«Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
18.30—«Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
19.05—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Ярость». 2-я серия. 20.30—«Время». 21.05—К Международному году ребенка. «Лица друзей». Ведет передачу писатель А. Алексин. 21.45—Фортепианные произведения М. Глинка. 22.10—Новости.

2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
18.30—«Жизнь науки».
ПЯТНИЦА, 20 июля
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Читая стихи...». 9.35—«Ярость». Телевизионный многосерийный спектакль. 2-я серия. 11.00—Программа документальных фильмов о спорте: «В образе» (Пермь), «В ритме самбо» («Киев-научфильм»). 11.30—Концерт Государственного Буковинского ансамбля песни и танца УССР. 12.10—Новости. С 12.15 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—Программа документальных фильмов о Латвии: «Рига — столица Советской Латвии», «Млечный путь». 14.55—«Шахматная школа». «Выдающиеся шахматисты. А. Алексин». 15.25 — «Русская речь». В передаче принимает участие министр просвещения СССР М. А. Прокофьев. 15.55—«Волшебники танца». Фильм-концерт. 16.25—«СССР — Сирия. Пути экономического сотрудничества». Документальный фильм. 16.45—«Веселые старты». 17.30—«Москва и москвичи». 18.00—«В каждом рисунке — солнце». 18.15—«Сегодня в мире». 18.30—«Народные мелодии». 18.45—Премьера телевизионного многосерийного спектакля «Ярость». 3-я серия. 20.30—«Время». 21.05—«Пять колец». Встреча строителей олимпийских объектов

«Четверка по пеню». Телевизионный художественный фильм. 14.20—На VII летней Спартакиаде народов СССР.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
15.05—«Приангарье».
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
15.25—«Здоровье». Научно-популярная программа. Ведет передачу врач Ю. В. Белячкова. 16.10—«Сегодня в мире». 16.25—«Москва». Телевизионный документальный фильм. 16.35—Беседа на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» Ю. А. Жукова. 17.20—Концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР. Художественный руководитель народный артист СССР И. Моисеев. 18.00—Программа телевидения Польши. 20.30—«Время». 21.00—Торжественное открытие VII летней Спартакиады народов СССР. Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина. 23.30—Новости.

2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
15.05—«Под нашими спортивными знаменами». Концерт.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
15.25—Для детей. «Мафин и его веселые друзья». Кукольный фильм. 15.40—Цв. тел. «Путешествие по Третьяковке». Передача 6-я. Ведет ее писатель В. И. Пурдуминский.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 июля
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.45—Выступление Академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением народного артиста РСФСР Н. Кутурзова. 9.15—«Будильник». 9.45—«Служу Советскому Союзу!». 10.45—К Международному году ребенка. «Дети гор». Документальный фильм. (Фрунзе). 11.15—Программа мультимедийных фильмов: «Сказка о твердом орехе», «Рекс-спортсмен!», 11.45—«Музыкальный киоск». Ведущая Э. Беллева. 12.15—«Сельский час». 13.15—«Театральный спектакль». О. Заградник. «Соло для часов с боем». Фильм-спектакль Московского Художественного академического театра СССР им. М. Горького. 15.15—«Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Польская Народная Республика. 15.45—«Клуб кинопутешествий». Ведущий Ю. А. Сенкевич. 16.45—«Сегодня — День работника торговли». Выступление министра торговли СССР А. И. Струева. 17.00—Музыкальная программа «По вашим письмам». 17.45—«Международная панорама». 18.30—Концерт, посвященный открытию VII летней Спартакиады народов СССР. Передача из Государственного Центрального концертного зала. 20.30—«Время». 21.05—На VII летней Спартакиаде народов СССР. 22.20—«Таллинские музыкальные картины». Передача из Таллина. 22.50—Новости.

2-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК**
19.30—Цв. тел. А. Алан. «Жизель». Спектакль Воронежского государственного театра оперы и балета.

СРЕДА, 18 июля
1-я программа **ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА**
8.00—«Время». 8.40—Утренняя гимнастика. 9.05—«Творчество юных». 9.30—«И снова утро». Художественный фильм. «Ленфильм». (1960 г.). 10.50—«Клуб кинопутешествий». Ведущий Ю. А. Сенкевич. 11.50—Д. Шостакович. Симфония № 1. Исполняет Государственный академический симфонический оркестр СССР. Дирижер заслуженный артист РСФСР М. Шостакович. 12.25—Новости. С 12.30 до 14.00 — Перерыв. 14.00—Новости. 14.20—«Твоя труд, твоя высота». Программа докумен-

Уважаемые ангарчане! Ангарская фабрика химчистки и крашения одежды предлагает новый вид услуг — покраску натурального меха в черный и коричневый цвет.

Адреса пунктов: приемный пункт № 2—квартал 80 дом 3, приемный пункт № 3—в здании ателье «Соболь», приемный пункт № 4—ул. Автоматика, № 1. Ждем ваших заказов. (998)

Регистрация умерших, оформление надписей на лентах, заказы на изготовление гробов, киоск по продаже предметов похоронного ритуала переведены из поселка Байкальский в салон-магазин по адресу: г. Ангарск, 12-й микрорайон, дом 10. Проезд трамваем № 5 и № 6 до остановки «12-й микрорайон», автобусом № 2, 8 до остановки «12-й микрорайон», «13-й микрорайон».

Часы работы: оформление документов с 9 до 17.30 ежедневно, выходные — суббота и воскресенье; прием заказов и продажа предметов похоронного ритуала ежедневно с 9 до 20 часов без выходных дней. Перерыв на обед с 12.00 до 12.30 и с 16.00 до 16.30. (824)

Меняю однокомнатную квартиру (17,5 кв. м, второй этаж) на 2-комнатную. Обращаться: 88-25-5. (1208).

«МИР» — Бархатный сезон (новый цветной художественный фильм). 10, 12, 14, 16, 20, 21.40. Цирк (цветной, кинокомедия, кинобечер). 18.

«ПОБЕДА» — Поздняя ягода. 10, 11-45, 13-30 (удл.), 16, 18, 19-45, 21-30 (удл.) — Закон жизни.

«ПИОНЕР» — Будьте готовы, Ваше Высочество! 10, 12, 13-40, 15-30. Вендетта по-корсикански. 17-20, 19-10 (удл.), 21-30.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Высокий блондин в черном ботинке. Возвращение высокого блондина (дети до 16 лет не допускаются). Франция, кинокомедия, без права показа по телевидению. 15, 18, 21. В верхнем фойе — Большой трамплин. 15-10.

«ГРЕНАДА» — Черная береза (2 серии). 12, 17, 20-30. Лиса и заяц (мультфильм). 9-30, 10-30. Гран-При. 15-30.

«ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Торговец смертью (2 серии, Италия, без права показа по телевидению). 10, 12-30, 15-30, 18-10, 20-40. Зал «Восход» — Весеня (2 серии, Мек-

сика). 11-20, 16-40, 19, 21-20. Меняю собаку на паровоз. 9-50, 13-40, 15-10.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Улан. 15, 17, 19.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Брюнет вечерней порой. 16, 18, 20. Белый Бым Черное утро (2-я серия). 10.

«ЛЕТНИЙ» — Шестые золотых зверей. 17, 19, 21.

«ОКТАБРЬ» — Синьор Робинзон (дети до 16 лет не допускаются). 15, 17, 18-40 (удл.) — Альманах кинопутешествий № 131). 21. В верхнем фойе — Принцесса на горошине. 15-20.

Администрация, партийная и профсоюзная организации и весь коллектив УМИАТ треста Востокхимонтаж выражают глубокое соболезнование семье Альберта по поводу смерти после продолжительной болезни старшего работника

АЛЬБЕРГА
Июганя Андреевича

ВНИМАНИЕ! СВЯЗЬ НЕФТЕПРОВОДА

Вдоль трассы нефтепровода проходят воздушная линия и кабельные вставки, по которым осуществляется работа средств автоматизации, телемеханики.

Обслуживающий персонал связистов проводит большую сложную работу по обеспечению бесперебойными средствами связи нефтепровода. Но вопреки этому воздушная линия связи довольно часто выходит из строя из-за повреждений.

Водители транспортных средств и самоходных механизмов оформляют прохода, сбивают опоры, охотники расстреливают изогоры. Строительные организации, нарушая правила строительства, также создают ненормальность в работе средств связи. Все это наносит немалый ущерб народному хозяйству. Утверждены правила охраны линий связи. В пункте 19 говорится: должностные лица и граждане, виновные в невыполнении требований правил охраны связи, а также в нарушении нормальной работы этих линий, привлекаются к уголовной ответственности по статье 205 Уголовного кодекса РСФСР.

Строительные организации по части согласования следует обращаться по адресу: 665819, г. Ангарск-19, 125-4-29, участок «лсчн». Телефоны: 7-60-86, 7-64-95. (758).

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

проспект Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдела партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдела информации — 2-65-80, отдел промышленности и общественной приемная — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта — 2-65-92, бухгалтерия, отдела объявлений — 2-65-91, корректоры в типографии — 2-20-68.